

今年5月26日，央行行长易纲在“两会”期间接受记者采访时表示：目前，数字人民币研发工作遵循稳步、安全、可控、创新、实用原则，先行在深圳、苏州、雄安、成都及未来的冬奥会场景进行内部封闭试点测试，以检验理论可靠性、系统稳定性、功能可用性、流程便捷性、场景适用性和风险可控性。同时，易纲提到，目前的试点测试，还只是研发过程中的常规性工作，并不意味着数字人民币正式落地发行，何时正式推出尚没有时间表。

这就说明了在目前，数字货币虽然解决了主要技术问题，但为了解决稳定性和安全问题，目前已经在小范围、高密封性的环境下进行内测，如果一切顺利，将会利用冬奥会进行一些抗压测试，据了解，在数字货币进行的内部封闭试点测试过程中，苏州市相城区的各区级机关和企事业单位，工资通过工农中建四大国有银行代发的工作人员，将在4月底前完成央行数字货币（DC/EP）数字钱包的安装工作。5月开始，工资中交通补贴的50%将以数字货币的形式发放。

纸钞作为实体货币，有着技术含量低、伪造成本不高等缺陷，容易匿名伪造，存在用于洗钱、恐怖融资等风险，而如果用DCEP代替纸钞和硬币，虽然仍然存在上述风险，但监管机构可以用大数据进行处理。其次随着移动支付越来越普遍，现金的使用频率大大降低，但凡可以使用移动支付，人们基本上也不太愿意携带现金。而且纸钞和硬币的发行、印制、回笼、储藏各个环节的成本非常高，还要投入很大的成本做防伪处理等等。

数字货币是中央发行的，也就是人民币的电子版本，是具有价值特征的数字支付工具，并且央行的数字货币是有国家信用背书，货币币值非常稳定。目前央行的数字货币使用最新的双离线技术，即使在没有手机信号的情况下，依然可以使用。在没有网络的情况下只要装有数字货币钱包的手机，拿在一起碰一碰，就可以方便地完成转账或者支付。在使用方面，央行数字货币不计付利息，可用于小额、零售、高频的业务场景，相比于纸币没有任何差别。简单的概括就是，数字货币就是钱，只不过形态由纸质变成虚拟数字形态，它的使用范围和纸币是一模一样的，是和纸币一样可以流通的。

另外对于公众一些正常的匿名支付需求，现有的支付工具是无法满足的，比如支付宝、微信支付、信用卡、银行卡等，它们都是跟银行账户体系绑定的。而数字货币既能保持现金的属性和主要的价值特征，又能够满足便携和匿名的需求。数字货币也有利于保护货币主权和地位，诸多大国银行机构也都纷纷部署国际化数字货币，都期望能够率先占领全球市场。



UBitMEX是一家专注数字货币衍生品交易平台,由国际化专业团队研发运营,致力于为全球用户提供安全、便捷、可靠的全球权威数字资产衍生品国际站。

自上线以来,UBitMEX一直秉承着用户至上的服务理念,坚持公平、透明交易原则被全球投资人所信任。凭借卓越的技术团队和智能引擎强大赋能,使UBitMEX平台提供全天候24小时交易,可灵活调节的杠杆配置,丰富的主流永续合约。目前来看,UBitMEX交易平台已经具备合约交易需求的一切优点。

外界对合约交易平台一个重要评价指标就是流动性,在流动性提供层面,UBitMEX致力依靠平台本身的用户量、交易量以及流动性提供者来解决问题,避免交易机器人的介入。为此,该平台除了大力拓展大客户,以此充实盘口外,还引入了多家从传统金融市场进来的做市商,让专业团队进入市场解决没有消化的单子,尽可能保证市场用户的成交效率,UBitMEX还准备了大量的风险准备金,保证在极端行情下,用户成交不受影响。

另外,UBitMEX时刻倾听,不断优化改进,在各个方面都遥遥领先。

产品多样性:不仅有多币种的永续合约,还有着市场上独特的创新型周期合约;还上线跟单版块以及策略版块,让新手玩家可以一键跟单高手玩家;保险权益,出现爆仓损失后,保险机制将会触发,损失将由交易员与保险按比例进行承担。

交易流畅:采用高效撮合交易引擎确保流畅交易体验,每秒可处理百万级订单,可支持

同时数百万用户同时在线的流畅稳定运行。

操作便捷:存款仅需一个网络确认即可到账,几分钟内即可交易,所有产品使用USDT进行交割结算;拥有操作便捷、承兑迅速、价格公平、手续费超低的法币通道,支持客户快速地买入/卖出,将提供极大的便利性。

看个人对量化的精确度要求了，大数据分析出来的东西，肯定是成功率是要一些。数字货币现在做量化的还非常少，现在知道的好像就非庄BCBOT是在做量化。可以先参考一下，在熊市，高频交易肯定量化会靠谱一些。